

**Выступление представителя Российской Федерации  
в ходе рассмотрения национального доклада Никарагуа  
на 19-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека  
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 7 мая 2014 г.)

Господин Председатель,

Благодарим делегацию Никарагуа во главе с \_\_\_\_\_ за  
представленный доклад.

Представленный национальный доклад содержит широкую и  
достаточно объективную картину состояния дел в сфере обеспечения прав  
человека в стране, а также значительной работы, проделанной Никарагуа на  
этом направлении за период, прошедший с первого цикла УПО.

Благодаря целенаправленной политике правительства обеспечивается  
высокая степень безопасности личности, низкий уровень преступности,  
благоприятный климат для экономической деятельности и свободного  
предпринимательства.

Приветствуем принятие в 2013 г. нового семейного кодекса и закона о  
насилии в отношении женщин и рекомендуем продолжать претворять в  
жизнь положения, закрепленные в данных документах.

Достигнут существенный прогресс в обеспечении социально-  
экономических прав населения, в т.ч. в плане борьбы с крайней бедностью и  
недоеданием, преодоления неграмотности, доступа к питьевой воде,  
здравоохранению и образованию, правовой защиты различных категорий  
граждан. С удовлетворением отмечаем действующие в стране программы,  
направленные на борьбу с бедностью и социальную поддержку уязвимых  
слоев населения. Рекомендуем продолжать реализовывать национальные  
стратегии и программы по защите уязвимых групп населения, в частности,  
женщин, детей, инвалидов, пожилых людей.

Благодарю Вас.